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20 березня 2018 року
Я, Уповноважена особа Комісії – директор департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Західному регіоні Савицька Діана Ігорівна на підставі рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14 липня 2017 року №556, у відношенні Приватного акціонерного товариства “Квантор”; код ЄДРПОУ – 14312743; місцезнаходження: Тернопільська обл., м. Збараж, вул. Данила Галицького, 56; засоби зв’язку: тел. (03550) 2-18-61, 2-18-51; поточний рахунок: 26001060505499 в в ПАТ КБ "Приватбанк", МФО 338783; керівник – Гузьо Михайло Миколайович,

В С Т А Н О В И Л А :

за результатами моніторингу розкриття інформації емітентами цінних паперів встановлено факт порушення Приватним акціонерним товариством “Квантор” (надалі – Товариство) вимог абз.3 п.5 глави 1 розділу ІІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03 грудня 2013 року №2826 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (надалі – Положення №2826), а саме: Товариством не розміщено в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів (надалі – загальнодоступна інформаційна база даних Комісії) особливу інформацію про зміну типу акціонерного товариства у встановлений чинним законодавством термін.

За цим фактом 07 лютого 2018 року щодо Товариства було порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів а 21 лютого 2018 року Уповноважено особою Комісії складено акт про правопорушення №033-ЗХ-6-Е.
Щодо викладених обставин необхідно зазначити наступне.

Згідно з ч.5 ст. ст.78 Закону України від 17.09.2008 року №514-VI «Про акціонерні товариства» акціонерне товариство зобов'язане розкривати інформацію відповідно до законів України. 
Відповідно до абз.2 ч.1 ст.39 Закону України від 23.02.2006 № 3480-IV «Про цінні папери та фондовий ринок» (далі – Закон) розкриття інформації на фондовому ринку здійснюється емітентами цінних паперів шляхом розміщення її в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів.

Згідно з вимогами абз.5 ч.1 ст.39 Закону емітенти цінних паперів зобов'язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені цим Законом та нормативно-правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Згідно з абз.1 п.5 глави 1 розділу ІІ Положення №2826 розкриття особливої інформації має здійснюватись шляхом, зокрема, оприлюднення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії.

Згідно з абз.16 п.1 глави 1 розділу ІІІ Положення №2826, до особливої інформації належать відомості про зміну типу акціонерного товариства.

Відповідно до абз.3 п.5 глави 1 розділу II Положення №2826, розкриття особливої інформації шляхом оприлюднення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії здійснюється протягом одного робочого дня після дати вчинення дії, але не пізніше 10.00 години другого робочого дня після дати вчинення дії.
Згідно з абз. 2 п.15 глави 1 розділу ІІІ Положення №2826 датою вчинення дії при виникненні особливої інформації про зміну типу акціонерного товариства вважається дата державної реєстрації відповідних змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Особлива інформація про зміну типу акціонерного товариства виникла 11 травня 2017 року. Останній термін розміщення такої інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії – 10 год. 00 хв. 13 травня 2017 року. Проте, Товариство розмістило зазначену інформацію в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 06.06.2017.
Таким чином, порушивши вимоги законодавства про цінні папери, Товариство, як учасник ринку цінних паперів, вчинило правопорушення на ринку цінних паперів, відповідальність за яке передбачена пунктом 6 частини першої статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні». 

Факт вчинення цього правопорушення підтверджується актом про правопорушення на ринку цінних паперів від 21 лютого 2018 року №033-ЗХ-6-Е та іншими наявними у справі доказами.

Враховуючи вищенаведене, на підставі ст. 8, 11 і 12 Закону України «Про державне регулювання на ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 року №1470,
П О С Т А Н О В И Л А :

1. За нерозміщення у встановлений чинним законодавством термін особливої інформації у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії застосувати до Приватного акціонерного товариства “Квантор” фінансову санкцію у розмірі 15 (П’ятнадцять) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Оплата фінансових санкцій за правопорушення на ринку цінних паперів здійснюється в дохід Державного бюджету України по коду бюджетної класифікації 21081100 "Адміністративні штрафи та санкції" на рахунок, що відкривається на ім’я територіального органу Державного казначейства України за місцезнаходження платника (номер рахунку необхідно дізнатися самостійно у відповідному територіальному органі Державного казначейства України).
2. Дану постанову направити особі, щодо якої її винесено.
Постанову може бути оскаржено протягом десяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії
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